
ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE
CAMPINAS. Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a
Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Ciências Aplicadas na UL21, sob a Presidência do
Professor Doutor Mauro Cardoso Simões e com o comparecimento dos seguintes membros:
Professores Doutores Diego Jacinto Fiorotto, Gustavo Hermínio Salati Marcondes de Moraes,
Oswaldo Gonçalves Junior e Maria Cláudia Gonçalves de Oliveira. O Professor Doutor Mauro dá
início à Ordem do Dia e destaca os itens A01, A02, A03, A04 e B06. Não havendo outros destaques,
todos os itens não destacados são colocados em votação e aprovados por unanimidade: B01.
Credenciamento e cadastro de docentes do curso lato sensu de ‘Gestão do Esporte em Clubes
Esportivos’; B02. Cadastro do Dr. Leonardo Cruz de Souza como Participante Temporário no
Programa de Pós-graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo; B03. Editais
processos seletivos para ingresso de alunos regulares e especiais no 1º semestre de 2025 do
Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e de Manufatura; B04. Editais processos
seletivos para ingresso de alunos regulares no 1º semestre de 2025 do Programa de
Pós-Graduação em Administração; B05. Edital processo seletivo para ingresso de aluno regular no
1º semestre de 2025 do Programa Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas e C01.
Solicitação do Prof. Dr. Cristiano Morini para autorização de sessão pública de defesa integralmente
remota do discente Gabriel Amasonas Rabelo Silva, RA 216901. O Doutor Mauro retomou os itens
da Ordem do Dia destacados e solicitou ao Doutor Diego que comentasse o item A01. Relatório de
Atividades de Docência, Extensão e Pesquisa (RADEP) do Prof. Dr. Rodrigo Fernando Galzerano
Baldo referente ao período de 01/01/2022 a 31/12/2023. O coordenador do PPG-EPM apresentou
um contexto sobre relatórios anteriores, informou que, no período avaliado, o docente esteve
vinculado ao PPG-EPM como participante temporário e discorreu brevemente sobre os dados
dispostos no sistema. Após os esclarecimentos, o Prof. Mauro submeteu o item à votação, sendo o
relatório reprovado, com abstenção do Prof. Diego. Na sequência, o Doutor Oswaldo apresentou o
parecer exarado acerca do item A02. Relatório de Atividades de Docência, Extensão e Pesquisa
(RADEP) do Prof. Dr. Paulo Van Noije referente ao período de 01/01/2021 a 31/12/2023.
Finalizados os comentários e os esclarecimentos, o Prof. Mauro submeteu o item à votação, sendo
o parecer aprovado com recomendações. Com relação aos itens A03 e A04, respectivamente,
exercício de atividade simultânea e credenciamento do Prof. Dr. João Gustavo Claudino junto ao
Programa de Pós-Graduação em Ciências do Movimento da Universidade Federal do Piauí, após
ampla discussão, deliberou-se pela retirada dos itens de pauta para maiores esclarecimentos por
parte do requerente. Será necessária uma discussão com o Conselho Acadêmico e uma consulta à
CCPG, visando esclarecer a vigência das orientações, pois, considerando a implantação do PPG,
infere-se que pelo menos uma das orientações ainda não está em andamento. Além disso, será
necessário informar o formato de oferecimento da disciplina proposta na atividade simultânea e
detalhar a carga horária destinada à graduação. Por fim, foi debatido o item B06. Vínculo como
Professora Colaboradora Dra. Aline Bertolin para credenciamento junto ao Programa
Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas. O Prof. Oswaldo explicou que a
interessada estava credenciada como colaboradora por um período não superior ao de
pesquisadora colaboradora, cujo prazo já expirou. Diante disso, é proposta agora a formalização do
vínculo com a Universidade. No entanto, após discussão, deliberou-se pela retirada de pauta para
que sejam obtidos esclarecimentos adicionais da requerente e de seu supervisor, com o objetivo
de esclarecer quais as atividades propostas junto ao ICHSA, uma vez que o plano de trabalho
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apresentado aponta para outros laboratórios e áreas. Os itens retirados deverão ser apreciados na
reunião subsequente. EXPEDIENTE. O Professor Doutor Mauro Cardoso Simões informou que o
regimento geral da pós-graduação terá sua redação alterada, de forma que o credenciamento
docente possa vigorar pelo período de até quatro anos. Também reforçou que o Encontro
PAD/PED deste ano contará com a participação de Marcelo Tas, com transmissão ao vivo pelo canal
YouTube da PRPG. Mauro também explicou que o Programa CAPES-Global prevê aporte de 50
milhões de reais. A iniciativa pretende impulsionar a internacionalização, mas será exigida a
associação entre Instituições de Ensino Superior (IES) para concorrer às bolsas. Uma portaria
deverá ser publicada para regulamentar o programa. O coordenador geral informou ainda que está
tratando com a Professora Claudia Bauzer Medeiros para definir a data da palestra acerca do
REDU. Professor Oswaldo informou a finalização, pelo ICHSA, da recoleta dos dados dos anos 2021
e 2022, e mencionou o trâmite para mudança da área de concentração. A Professora Maria, do
CNEM, relatou que um discente foi selecionado no edital Move la América e que o processo
seletivo para ingresso no 1º semestre de 2025 está aberto. Na sequência, o Professor Diego
informou a conclusão da recoleta dos anos de 2021 e 2022 e destacou que o edital de seleção de
doutorado para o 1º semestre de 2025 aumentou o número de vagas para 15. Por fim, o Professor
Gustavo informou que também finalizou a recoleta dos anos de 2021 e 2022. O coordenador do
PPGA comunicou que os primeiros alunos do acordo de cotutela com a HSE chegaram, e
mencionou uma visita técnica à Macerata para ajustar o acordo. Encerrados os informes e sem
mais manifestações, o Professor Doutor Mauro Cardoso Simões agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião. E, para constar, eu, Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será
submetida à aprovação na próxima reunião da Comissão de Pós-Graduação. Limeira, 25 de
setembro de 2024.
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